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ČLANOVIMA IO ZSHL 
                                                                                                         Svima  
 
Predmet: Zapisnik sa 18. Sjednice IO ZSHL 
 
18. Sjednica IO ZSHL-a održana je u srijedu 19.09.2018. u 18,00 sati u SSGZ-a, Savska 
cesta 137 III kat. 
 
Prisutni: Duško Janjatović, Tijana Delić, Željko Hrelja, Nikola Švigir, Vjekoslav Jadrešić, 
Marin Miljak, Aleksandar Janjatović; Renato Krikšić, Igor Jačmenjak 
Odsutni: Danijel Kolombo, Zdenko Crnković (opravdali izostanak) 
Ostali prisutni: Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a; Bruno Bregant 
Zajednička sjednica IO HSHL 
Dnevni red: 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 18. Sjednice IO ZSHL-a 
2. Usvajanje zapisnika sa 17. Sjednice IO ZSHL-a 
3. Natjecanje za sezonu 2018./2019. u IHL 
4. Priprema za Skupštinu ZSHL-a 
5. Razno 

 
 
G. Vjekoslav Jadrešić, predsjednik ZSHL-a, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. 
 

Ad 1. 
 
Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 2. 
 
Zapisnik sa 17. Sjednice IO ZSHL-a jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 3. 
 

Stručni tajnik g. Mario Jurković ponovio je sve vezano uz odustajanje od nastupa selekcija 
TEAM ZAGREB U14, U16 i U18 u IHL za sezonu 2018./2019., kao i o pojašnjenju na odluku 
o odustajanju koju su donijeli svi predstavnici klubova i saveza. 
G. Duško Janjatović upoznaje prisutne sa pismom kojeg je g. Gordan Hanžek uputio na KHL 
Mladost Zagreb. Ukazuje na problem dijela nezadovoljnih roditelja na odluku o nenastupanju 
selekcija TEAM ZAGREB u IHL za sezonu 2018./2019. Prenosi informaciju da su roditelji bili 
spremni financirati sve što je potrebno za odigravanje utakmica selekcija U14, U16 i U18 u 
onom dijelu za koje nemamo osigurana sredstva. Postavlja pitanje da li je moguće nešto 
poduzeti kako bi se nastup selekcijama u IHL ipak omogućio. 
G. Željko Hrelja ponovno naglašava, da osim problema koji su izneseni, da i dalje stoji 
problem organizacije utakmica, odnosno delegiranje sudaca, jer ih nema dovoljno za sva 
natjecanja koja bi htjeli da se održavaju. 
G. Marin Miljak smatra da projekt igranja selekcija i klubova u ligama kao što su SLO Hokej, 
DPS, IHL i dr. je projekt koji ovi ljudi po klubovima i savezima već deset i više godina 
planiraju i provode uz sve probleme koje su imali (termini, financije i dr.). Sada smo pred 
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problemom za koji nismo bili u mogućnosti da ga pozitivno riješimo, te je odluka o 
nenastupanju bila jedino moguća, kao što je već objašnjeno u pojašnjenju na odluku o 
nenastupanju selekcija. 
G. Bruno Bregant uz svu problematiku iznosi kratki rezime svih izvješća selekcija TEAM 
ZAGREB, posebno za U16 i U14, gdje navodi da se izvješća nisu detaljno čitala, a u kojima 
je ukazivano na problem slabog odaziva igrača na utakmice selekcija uz opravdanja kao što 
su (nisam u Zagrebu, imam ručak, nešto me boli i sl.) 
G. Renato Krikšić smatra da se određenim roditeljskim grupama dozvolilo preveliko uplitanje 
u rad klubova i saveza. Predstavnici klubova legalno su izabrali svoje osobe koje će 
zastupati klub u svezu. Isti predstavnici klubova u savezima sve rade za dobrobit svih, a 
posebno za napredak mladih igrača. Smatra da ne smijemo dozvoliti uplitanje i preispitivanje 
odluka klubova i saveza, jer uvije će netko biti nezadovoljan zbog neke odluke. 
G. Vjekoslav Jadrešić predlaže da se na pristiglo pismo odgovori još jedanput prema 
pojašnjenju na odluku sa svim argumentima koje smo i danas čuli, te da se ostane pri odluci.  
3. točka usvojena je sa 7 glasa Za i 2 glasom SUZDRŽAN. 
 

Ad 4. 
 

Pod točkom razno nije bilo pitanja i prijedloga. 
 
18. Sjednica IO ZSHL-a završila je u 19,15. 
 
Sportski pozdrav, 
U Zagrebu, 20.09.2018. 
 
           Stručni tajnik ZSHL 
                                                                                Mario Jurković, prof. 
 

                                                                                          


